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Yukandaki geometrik cisimlerin adlan
hangi secenekte dogru olarak verilmigtir?

A) Silindir — piramit — kip

B) Kare prizma- silindir — dikdortgenler
prizmasi

C) Kare prizma- silindir = kup
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Yukandaki ériintlde satir ve sUtunlardaki

sayilann toplami 26'dir. Buna gbre
# + A isleminin sonucu kactir?

A) 16
B) 17

C) 18

Yukandaki say1 dogrusunda A noktasina

karsihk gelen kesir asagidakilerden
hangisidir?
.. S 3
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Sabah saat 09.30'da baslayan sinav 80
dakika sUrerse , sinav saat kagta biter?

A) 10.30
B) 10.40
C) 10.50



S5, L 1wl gundir.
2. Bir yilda e 3y V€ remchfta vardir.
3. Bir Melre e santimetredir.

Yukandaki tabloda noktali yerlere gelmesi
gereken sOzclkler sirasiyla hangi
secenekte verilmigtir?

A) 365 - 12- 52- 100
B) 365- 30 - 12 - 100
C) 365-12-30- SO
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Yukandaki kesirlerin birim kesirlerini
karsilanna vyazan oOgrenci hangilerinin
birim kesirlerini yanhs yazmigtir?

A)lve IV
B) Il ve Il
C) lll ve IV

7. Bir otomobil gidecegi yolun ;'ijnu

gittikten sonra gidilecek 240 kilometre
yolu kalmustir,

Bu otomobil gidecegi yolun kag
kilometresini gitmigtir?

A) 300
B) 320
C) 360
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Yukandaki bdlme islemine gore B kactir?

A) 17
B) 18

C) 19

Sekilde kag es kip vardir?

A) 11
B) 12

) 13



10. Odamin boyu ,eninden S5 cm daha
uzundur. Odamin eni 3 metre 60 cm
olduguna gore, odamin boyu kag
santimetredir?

A) 395
B) 405
C) 415

11 1261e 132 salan arasndakitek

A) 385
B) 386
C) 387

12. Bir cicekcide 894 cicek vardir.
Bunlann 279" u gll, 206’ si1 karanfil,
156’ si laledir. Geriye kalanlar papatyadir.

Cicekcideki papatyalann sayisi kagtir?

A) 253
B) 353

C) 423

Yukandaki tabloya gore; (AxB)+C
kactir?

A) 720
B) 748
C) 256

14. Tanesi 1 lira olan simitlerden 3 tane,
tanesi 75 kr olan meyve sularindan da 4
tane aldm. Kantinciye 10 TL odedim.

Geriye kacg lira alinm?
A)3 B) 4 C)5

L 1‘1- A+ A- oo

olduunagdre ; A x 4 isleminin
sonucu kactir?

A)130 B)132 (C)134



Bir metreden kigOk uzuniukiar cm ile GIGOIDr.

1 santimetre 100 metredir.

2 tane 50 santimetre 1 metre eder.

1 metrenin iginde 100 tane 1 santimetre vardir.

16. Yukandaki tabloya pgore , dogru
ifadelerin bagina * D * yanls ifadelerin
basina * Y * harfi yazildiginda hangi sonug
elde edilir?
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Gorseldeki hayvanin  kitlesi hangi
secenekteki dicime daha yakindir?

A) 35 gram
B) 35 kilogram
C) 350 kilogram
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* 505 > 525

A b0o21< b20
® 70%f > 5017

Tablodaki biyiklak kiigiklik iligkilerinden
hangisi yanlistir?

19. 69 sayisi hangi sayi ile toplanirsa

toplam, O¢ basamakh en kiglk tek dogal
say olur?

A) 31
B) 32

C) 33

20. 345

Yukandaki c¢ikarma
kactir?

A) 151
B) 539

C) 238

isleminde c¢ikan
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